ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Кызыл-Урупского  сельского поселении (далее- Комиссия).

« 08 »  июля   2016 года                          10-00 часов                         аул Кызыл-Уруп                          

Присутствуют:
Председатель  –  Чочиев Науар Назирбиевич,  глава Администрации   сельского поселения Кызыл-Урупского сельского поселения, 
Заместитель председателя – Боташева Фатима Джагапаровна заместитель  главы администрации Кызыл-Урупского сельского поселения, 
Секретарь   –   Караева Людмила Аскеровна –  библиотекарь библиотечного филиала № 11, специалист  ВУС администрации  Кызыл-Урупского  сельского поселения 

Члены комиссии:

Тулпаров Мурат Назбиевич –депутат Совета Кызыл-Урупского сельского поселения

Акбаева Зоя Сафаровна –  библиотекарь  МКОУ «СОШ аула Кызыл-Уруп».  

Приглашенные: 
 Чагарова Н.Б. – главный специалист, главный бухгалтер администрации  Кызыл-Урупского сельского поселения, муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос в части соблюдения ею  ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и (или) исполнение  ею обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О  распоряжении  главы администрации Кызыл-Урупского сельского поселения от 24.06.2016  № 7 и представлении прокуратуры.
 Докладчик: Глава администрации Кызыл-Урупского сельского поселения Чочиев Н.Н.
2. О порядке проведения заседания комиссии и процедуре голосования при принятии решения.

Докладчик: секретарь комиссии Караева Л.А.

3. О рассмотрении вопроса в отношении главного специалиста- главного бухгалтера администрации Кызыл-Урупского  сельского поселения Чагаровой Н. Б.  по представлению прокуратуры Урупского района. 

Докладчик: глава администрации Кызыл-Урупского сельского поселения Чочиев Н.Н.
Перед началом заседания Чочиев Н.Н.   предупредил присутствующих о неразглашении конфиденциальных сведений, ставших известными в ходе заседании комиссии.
    Спросил у  членов комиссии  о  наличии личной заинтересованности прямой или косвенной по рассматриваемому вопросу, которая может привести в возникновению конфликта интересов. Заявлений о наличии личной заинтересованности у членов комиссии не последовало.
1. По первому вопросу слушали Чочиева Н.Н., который ознакомил присутствующих своим распоряжением от 24.06.2016 о назначении служебной проверки и зачитал представление прокуратуры от 23.06.2016  (текст распоряжения и представления прокуратуры прилагается ).
Постановили:

Информацию докладчика по первому вопросу повестки дня принять к сведению без обсуждения.

Голосовали:

« За» -  5 , « против» -нет, « воздержалось» - нет.

2. По второму  вопросу слушали Караеву Л.А. секретаря комиссии,   которая предложила принять решение Комиссии  о выбранном способе голосования. 
В соответствии с постановлением главы администрации Кызыл-Урупского сельского поселения от 30.12.2015 № 43 «Об утверждении Положения и состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кызыл-Урупского сельского поселения»   Решения  Комиссии  принимаются простым большинством голосов, присутствующих на заседании членов Комиссии. Вместе с тем, может быть применено и тайное голосование  (если комиссия не примет иное решение) простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии на основании  п. 29 Указа Президента РФ от 1 июля 2010 года № 821 « О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов».
Выступили:  

Боташева Ф.Д.- предлагаю, решения по каждому вопросу повестки дня принимать открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

Постановили: 
Решение по каждому вопросу повестки дня принимать открытым голосованием.

Голосовали:

« За» -  5 , « против» -нет, « воздержалось» - нет.

1. По третьему вопросу слушали  Чочиева Н.Н.-  В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов в администрации Кызыл-Урупского сельского поселения 24.06.2016 года поступило распоряжение главы администрации Кызыл-Урупского сельского поселения, изданное на основании представления прокуратуры Урупского муниципального района от 23.06.2016 года № 86-3-2016.  
Чагарова Н.Б.  замещает муниципальную должность главного специалиста-главного бухгалтера администрации Кызыл-Урупского сельского поселения. Муниципальный служащий в  соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее ФЗ от 02.03. 2007 № 25 ФЗ) имеет право с предварительным письменным уведомлением работодателя выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов. 

Согласно представлению прокуратуры Урупского района  с 01.04.2014 по 30.04.2014  Чагарова  Н.Б.  работала,   не уведомив  главу администрации Кызыл-Урупского сельского поселения (работодателя)    в должности главного бухгалтера  на период нахождения в отпуске главного бухгалтера Гедиевой Л.М. и получила заработную плату в сумме 17920 рублей и не указала полученную зарплату в школе в справке о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год.

Выступили:

Чагарова Н. Б пояснила, что в беседе с бухгалтером  МКОУ «СОШ аула Кызыл-Уруп» Гедиевой Л.М.,   пообещала ей помочь.
Караева Л.А.: Действия Чагаровой Н.Б. могут рассматриваться как не выполнение обязанности, установленной пунктом 2 статьи 11 ФЗ от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ.  Выполнение муниципальным служащим иной оплачиваемой работы к запретам, установленным статьей 14 ФЗ  от 02.03.2007 № 25-ФЗ  не отнесено.  Полагаю, что в представлении прокуратуры ссылка на  п. 16. Ч. 1 ст. 16 № 25- ФЗ  «О муниципальной службе в Российской Федерации  ошибочна. Поэтому действия Чагаровой Н. Б не могут рассматриваться как  нарушение установленных  запретов.

Тулпаров М.Н :

В рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов.  Так как  под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность муниципального служащего влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и законными интересами граждан, организаций, общества, Российской Федерации, Карачаево-Черкесской Республики, Кызыл-Урупского сельского поселение Урупского муниципального района, способное привести к причинению вреда этим законным интересам граждан, организаций, общества, Российской Федерации, Карачаево-Черкесской Республике, Кызыл-Урупскому сельскому поселению Урупского муниципального района. 
В 2014 и 2015 годах Чагарова Н.Б. выполняла свои должностные обязанности добросовестно, что подтверждается результатами проверки  Счетной палаты КЧР от  июня 2016 года.
Боташева Ф.Д.: признаки дисциплинарного проступка в действиях Чагаровой Н. Б усматриваются в том, что воспользовавшись своим правом, предусмотренным пунктом 2 статьи 11 федерального закона она не выполнила обязанность, предусмотренную тем же пунктом статьи 11  названного  закона (не уведомила предварительно работодателя  о намерении выполнять другую оплачиваемую работу). При этом, в справке о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год  не указала сведения о полученной зарплате в школе. Предлагаю рекомендовать Главе Кызыл-Урупского сельского поселения  при применении мер дисциплинарной  ответственности в отношении Чагаровой Н.Б.  учесть,  что сумма зарплаты 17920 рублей, которую она получила  за работу в школе в период с 01.04.2014 по 30.04.2014,  составляет менее 10 %  от общего дохода за 2014 год,  и  не может рассматриваться как  сумма,  дающая возможность необоснованного обогащения,  личной заинтересованности  и привести к конфликту интересов и соответственно не может  явиться основанием для утраты к ней доверия. 
По результатам рассмотрения представления прокуратуры    представленных материалов и заслушанных пояснений муниципального  служащего по данному вопросу,  Комиссия 
 Постановила:
a. Признать, что причина не сообщение о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в письменном виде работодателю  и не указание в справке о доходах за 2014 год сумму зарплаты, полученной в школе,    не является уважительной. Комиссия рекомендует муниципальному служащему впредь о намерениях  выполнять оплачиваемую работу обязательно предварительно   письменно уведомлять работодателя,  в строгом  соответствии с действующим законодательством. В справке о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера   указывать полную информацию.
б. Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов.
в. Рекомендовать Главе администрации Кызыл-Урупского  сельского поселения при применении  к муниципальному служащему  мер дисциплинарной  ответственности, учесть все смягчающие обстоятельства (совершение служащим нарушений требований  законодательства впервые, безукоризненное соблюдение служащим в отчетном периоде запретов, исполнение других обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, эффективное выполнение особо важных и сложных заданий, результаты  проверки Счетной палаты КЧР от  июня 2016 года).
3.4. Рекомендовать администрации Кызыл-Урупского сельского поселения разработать на основании части 2 статьи 11 Федерального закона от 02.03.2007 г.  № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» порядок уведомления главы администрации Кызыл-Урупского сельского поселения о выполнении муниципальным служащим  иной оплачиваемой работы с целью предотвращения конфликта интересов на муниципальной службе и определения процедуры уведомления главы администрации Кызыл-Урупского сельского  поселения о выполнении муниципальным служащим администрации  Кызыл-Урупского сельского поселения  иной оплачиваемой работы.

Голосовали:
« За» -  4 , « против» -нет, « воздержалось» - нет.

Председатель комиссии:  ________________                  Н.Н. Чочиев
Заместитель                                                                                                                            председателя комиссии    ________________                   Ф.Д. Боташева

Секретарь комиссии         ________________                   Л.А. Караева                       

Члены комиссии         

                                                ________________                  М. Х.Тулпаров 
                                                ________________                  З.С.  Акбаева
